

Veřejná zakázka

Vytvoření, provoz a rozvoj informačního systému pro zajištění monitoringu a vyhodnocování projektů ESF (IS ESF 2014+) a zajištění služeb společného technologického rámce (frameworku) pro webové aplikace zadavatele

Ev.č.: 369130

Zadavatel veřejné zakázky:

Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí
se sídlem Na Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2

IČO: 00551023

(dále jen „**zadavatel**“ nebo „**MPSV**“)



Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 9

dle § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „**ZVZ**“).

MPSV, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 14. 3. 2014 žádost o poskytnutí dodatečných informací k zadávacím podmínkám.

Na níže uvedený dotaz poskytuje zadavatel následující odpověď:

Dotaz č. 82:

Bude možno v rámci zakázky pořídit licence software třetích stran použité pro provoz IS ESF 2014+ (např. MS SQL Server) tím způsobem, že licence by byla pořízena na zadavatele (MPSV), zatímco financování nákupu licence by bylo hrazeno z prostředků dodavatele a částka za takto pořízené licence by byla v souladu se zadávací dokumentací součástí nabídkové ceny?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k dotazu uchazeče uvádí, že obchodní model, na jehož základě je licence zadavateli poskytnuta, je zcela na uvážení uchazeče. Zadavatel však upozorňuje, že musí být současně splněny podmínky stanovené v čl. 14 závazného vzoru smlouvy (dále jen „Smlouva“), který upravuje užívání práva.

Dotaz č. 83:

Chápeme správně, že popis návrhu řešení bude vložen pouze jako Příloha č.2 Smlouvy „Technická specifikace“? Popis návrhu smlouvy není totiž jinde v ZD v kapitole 12 (Pokyny pro zpracování nabídky) zmiňován. Jinými slovy, popis návrhu řešení nemusí být obsažen v jiné části nabídky, bude pouze v části „Návrh smlouvy“ jako Příloha č.2 této Smlouvy?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel potvrzuje, že Popis návrhu řešení má být v nabídce obsažen pouze jako Příloha č.2 Smlouvy s názvem „Technická specifikace“. Duplicitní předkládání Popisu návrhu řešení zadavatel považuje za nadbytečné.

Dotaz č. 84:

Na základě Dodatečných informací k zadávacím podmínkám č.7 je nová lhůta pro podání nabídek 21.4.2014 v 10:00. Upozorňujeme, že 21.4.2014 je státní svátek a to Velikonoční pondělí! Toto sice nevede k odevzdání nabídek (možno odevzdat dříve), ale ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek má v sídle zadavatele probíhat otevírání obálek!

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k dotazu uchazeče uvádí, že v případě, kdy by zadavatel obdržel další žádost o poskytnutí dodatečných informací a byl by povinen upravit zadávací podmínky, přistoupí k přiměřenému prodloužení lhůty pro podání nabídek a též pro otevírání obálek s nabídkami. V případě, že tomu tak nebude, provede zadavatel úpravu lhůty pro podání nabídek a též pro otevírání obálek s nabídkami z vlastní iniciativy tak, aby lhůty nepřipadla na státní svátek.